Дружба навсегда

Все народы на все времена почитали дружбу величайшей социальной и нравственной ценностью. Не удивительно, что в разных странах есть праздники, посвященные друзьям. Один из них - Международный день друзей, который отмечается 30 июля. Ведь не даром еще Аристотель писал, что «друг- это одна душа, живущая в двух телах».

Международный день друзей просто создан, чтобы, независимо от жизненных обстоятельств и различных перипетий, мы напомнили своим друзьям о том, как они нам дороги и важны. Друзья нам нужны в любом возрасте и в любом состоянии души! А вот дружить мы учимся в детстве.

В МДОУ «Детский сад №1» (Заведующая Афанасьева Е.Н.), воспитатели старшей и средней группы устроили день Друзей- беседовали на тему: «Что такое дружба», «За что я люблю детский сад», играли в игры «Дружная эстафета», «Переправа дружбы», «Ручеек», рисовали портреты своих друзей.

В завершении праздника все вместе вспоминали правила дружбы, подарили друг другу улыбки, объятия и частичку своего «сердца». Мы, воспитатели, убеждены в том, что дружба-пожалуй, самое большое сокровище, подаренное человеку!

Воспитатели: Филатова С.Е., Колосова М.М.,

Кузнецова Т.В., Игленас С.С.